

上海市只实际捐献了 5 例（人体器官）

2015 年 12 月 17 日（86-63365880）

内容提要：上海黄浦区红十字会器官捐献办公室的职员说，去年上半年才开始开展此项工作，上面有档，器官捐献很困难，到目前全上海市只有 5 例器官捐献成的。

调查录音选段

调查员：是上海黄浦区红十字会器官捐献多吗？

红会职员：目前不是很多，有，从去年试点开始做的调查员：从今年开始做的？

红会职员：从去年，

调查员：去年几月份？

红会职员：？ ？

调查员：到现在捐了几个？

红会职员：上海市只实际捐献了 5 例。

调查员：咱们上海市实际捐献了 5 例，是吧？

红会职员：是，实际捐献了 5 例。

调查员：实现 5 例是肝呢还是肾，还是眼角膜？登记的你们寻那有几例啊？

红会职员：登记的不多，登记的是有特殊条件的，不是说我想捐献马上就能捐献的，一般是车祸啊，或者是人在医院里已经不行的，器官才会捐献出来。现在目前在中国，不像外国那种，在外国如果出现交通事故啊，？ ？器官马上可以捐献出来。

调查员：实现的捐成功的有几例啊？你这个区？

红会职员：全市不是只有 5 例嘛。

调查员：全市只有 5 例。现在是捐的很少嘛，在上海这里。

红会职员：我们这里不是很多啊，一年只有几例啊，填表的，人活的好好的不能捐啊。